

市城建投多措并举，强力推进项目建设进度

博雅公园项目“抢”回一个月工期

■文 / 图 本报记者 莫雪松 通讯员 欧亭岑 廖蓓



公司领导现场督导



网球场，除中心球场外，其他部分均已竣工



建设中的中心球场



中心球场效果图(资料图)



种植小苗



博雅 (网球) 公园效果图 (资料图)

钢结构施工，园林绿化，弱电、消防及水电安装，泥工，木工，架子工……10余个工种的施工在各作业点同时展开，博雅（网球）公园项目建设现场一片火热。

5月12日，记者在采访中得知，自3月初复工以来，项目大干快上，已“抢”回约一个月的工期。

博雅（网球）公园位于珠晖区酃湖乡跃进路以北、酃湖大道以东、思源路以西、新珑路以南的交会处，总用地面积约220亩，总建筑面积约6.54万平方米。项目由市城建投旗下的衡阳城建投房地产开发有限公司投资建设，总投资7.8亿余元。

博雅（网球）公园虽被雁城东路分隔为南北两个地块，但一座跨路面架空景观天桥又将两个片区连到一起。网球场位于博雅公园北区，由1个室内网球中心球场和15片室外网球场组成，中心球场可容纳4000人，室外球场包含训练比赛场6片、比赛场3片、风雨赛场4片和下沉式赛场2片，北区还建设20个地面巴士停车位。南区建设儿童乐园、滑板场、运动主题群雕、生态景观湖、健身运动区等。博雅公园还配套建设地下智能化双层立体停车场，停车位2600多个。

市委、市政府主要领导对该项目非常关心，多次到工地视察指导。市城建投及房产公司领导也多次到现场协调调度。建设过程中，公司始终将质量和安全放在首位，对施工进行全过程、全方位管理，采取多种手段加强监督检查；指派专人跟班蹲守，督促项目建设做到“重点突出、点面结合、不留死角”。

疫情期间，公司主要负责人多次带队来到项目工地，及时沟通，动态督导。为把疫情耽误的时间“抢”回来，市城建投主动作为，多措并举，科学安排，在防疫和施工方面为项目排忧解难，在人力、物力、财力、管理等方面予以大力支持，强力推动项目建设进度。

目前本来只需施工人员150人左右，但为了赶工期，如今施工人数已达220余人，而且人数还在增加；清晨6点半就开始施工，晚上10点前，适于夜间作业的工种仍在施工……由于有序抢抓，项目建设进度得到有效推进。

据介绍，复工前，项目南、北片区均已完成总工程量的60%左右，经过2个多月的奋战，如今南区已完成约80%，北区完成约70%。照此进度，项目建设将按计划完成。



绿化养护



中心球场钢结构施工



吊装千层石



铺透水板



跨路天桥跃跃欲“飞”